

Prin Dispoziția primarului nr. 17/18.01.2021 a fost convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 20.01.2021, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

La ședință participă d-na Bodale Ioana Andreea, înlocuitorul de drept al Secretarului general al municipiului Rădăuți întrucât acesta se află în concediu medical. Aceasta face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 19 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier **Doroșcan Florin-Constantin**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a citi ordinea de zi.

D-ul Primar mulțumește consilierilor locali pentru faptul că au înțeles situația și sunt prezenți la ședință și citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98536/18.01.2021 *privind prelungirea valabilității termenului documentației de urbanism „Reactualizarea Planului Urbanistic General al municipiului Rădăuți și Regulamentul Local de Urbanism de aplicare a acestuia” până la data aprobării, în condițiile legii, a noii documentații de urbanism, dar nu mai mult de 5 ani* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.*

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Doroșcan, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind prelungirea valabilității termenului documentației de urbanism „Reactualizarea Planului Urbanistic General al municipiului Rădăuți și Regulamentul Local de Urbanism de aplicare a acestuia” până la data aprobării, în condițiile legii, a noii documentații de urbanism, dar nu mai mult de 5 ani.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Primar intervine și precizează că dorește să acceseze fonduri europene pentru a rezolva această problemă, acest proiect va fi un proiect multianual și pentru care cu siguranță va accesa aceste fonduri care sunt destul de mari și mai intervine cu un amendament astfel „**Art. 1 Se aprobă prelungirea valabilității termenului documentației de urbanism „Reactualizarea Planului Urbanistic General al municipiului Rădăuți și Regulamentul Local de Urbanism de aplicare a acestuia” până la data aprobării, în condițiile legii, a noii documentații de urbanism tip P.U.G., dar nu mai mult de 10 ani.**” Precizează că face această intervenție, nu pentru că va dura 10 ani până se va face alt proiect dar să aibă siguranța că va fi făcut în termen pentru că este ultima data când poate fi prelungit.

D-ul Doroșcan intervine și supune la vot amendamentul d-ului primar.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre în forma amendată fiind aprobat.

D-ul Primar intervine și menționează că în perioada care a trecut pentru că a mai trecut ceva timp de la ultima ședință de consiliu local iar între timp s-au mai întâmplat multe lucruri, mai multe animozități din partea unora dar nu vrea să intre în polemică acum însă anunță faptul că va veni cu un comunicat de presă în tot ceea ce privește „*Spitalul Municipal Sf. Doctori Cosma și Damian*” Rădăuți și mai precizează că a sperat ca în urma raportului care a fost întocmit în urma verificării și a controlului asupra Spitalului municipal Rădăuți, să nu găsească atâtea nereguli. Menționează că din păcate s-au găsit, sunt regretabile și că vor primi toți consilierii acest raport pentru a fi studiat de fiecare dar mare i-a fost uimirea când a văzut că, contractul de management al d-lui Andronachi nu este legal din punctul dumnealui de vedere, întrucât acesta este incomplet dar asta doar o instanță de judecată hotărăște și vrea să îl întrebe pe d-l Tatar Nistor, actual consilier local și fost primar, în ce condiții s-a încheiat acest contract? Mai ales că a observat că, contractul de management încheiat înainte de acest contract a fost unul în regulă, în sensul că avea în Anexă indicatorii care trebuiau urmăriți dar în acest ultim contract sunt în aer, cu alte cuvinte, când vine Primăria să verifice prin Comisia care este desemnată nu are după ce să îl evalueze pe d-l manager, asta fiind foarte grav pentru că trebuiau să fie făcute multe proceduri prin Consiliul Local care nu au fost făcute și anunță d-l primar că va veni în Consiliul Local, pentru a rezolva această problemă, pentru că altfel nu știe nici dumnealui cum ar putea rezolva această situație, întrebându-se cum a fost plătit acest salariu fără a putea fi evaluat cumva managerul.

D-ul Olarean intervine și precizează că până îi dă dumnealui cuvântul ar vrea ca d-ul Tatar să răspundă prima dată, cum a reușit să facă acel contract și de ce a fost plătit d-ul Andronachi pentru o perioadă de 4 ani? Întrucât, din câte a înțeles, contractul anterior al d-ului Tibeică era în regulă și îl întreabă pe d-ul Primar ce nereguli a găsit în raport?

D-ul Tatar intervine și precizează că nu intră în polemică cu nimeni și că după studierea raportului o să își spună punctul de vedere pentru că nu vrea să fie nici de o parte nici de alta. Menționează că acum este ședință de îndată care nu are punct de Diverse și să pună d-ul primar pe ordinea de zi într-o ședință ordinară la Diverse acest raport pentru a putea fi discutat.

D-ul Primar intervine și precizează că acum era vorba despre contract nu despre raport.

D-ul Olarean intervine și menționează că, deși nu este punct de Diverse, se poate discuta și ridica o problemă a comunității dacă cineva dintre consilieri dorește. Precizează că o să aștepte raportul dacă va fi pus în dezbatere în Consiliul Local și atunci va face comentarii. Mai întreabă pe d-l primar dacă a preluat spațiul de la pescărie care a fost transformat într-un cabinet parlamentar?

D-ul Primar răspunde că sunt înaintate documentele, nu își mai desfășoară nimeni activitatea acolo, este făcută adresă, totul este în regulă și se va respecta legea, se va aduce la cunoștința publică.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Doroșcan Florin-Constantin, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local
Florin-Constantin DOROȘCAN



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 98577 din 29.01.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 20.01.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro.

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

